

اخلاق اور وحانیت کی پختگی کیلئے ابتداؤں اور آرائشوں کا ان ضروری ہوتے

یہ بزدلوں اور منافقوں کا کام ہوتا ہے کہ وہ مصائب کے آنے پر گھبراجاتے ہیں

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے اہم ارشادات

حسب الناس ان یثقلوا
ان یثقلوا انما وہم
لا یفتنونہ و لا یفتنوا
الذین من قبلہم یظہقون
اللہ الذین صدقوا و
لیعلمن الخذلانہ

سورۃ العنکبوت

ان آیات میں اللہ تعالیٰ نے تاکید کی ہے کہ طور پر یہ امر یہاں فرمایا ہے کہ

دعویٰ ایمان اور ابتلاء و آزمائش

فہم و ذمہ ہیں۔ یہ کسی ہی نہیں کہ کرنا

کونہ ان کے دعوتے ایمان کی وجہ

سے ہی کامل میں سمجھ لیا جائے۔ اور

اپنی آزمائشوں اور ابتلاءوں کی بھی

میں نہ فرمایا جائے۔ اس طرح نہ کسی بھی

چراغے اور آئینہ ہوگا چنانچہ دیکھو

جو ڈول نے کسی زمانہ میں بھی سچا

تسلیم کیا ان کے لئے فوراً ہی آرام

اداسکتا راستہ نہیں کھولا گیا

بھگتے تھے تو یہی ہوا جو کہ ان کے پاس

قتادہ تھی انہیں دیکھا پڑا۔ اگر کے کھول

وانے سے تو یہی تسبیح کہنے کے بعد

بجائے اس کے ان کے عمل بن جاتے

وہ گھر بھی انہیں چھوڑنے پڑے۔ اگر

تو میں ہی موزوں تھے تو یہی قبول کرنے

کے بعد جاتے وہی کے کو بادشاہ اور

حکمران بن جاتے انہیں پھر تو میں بھی کھوئی

تھی۔ اگر مال دار تھے تو یہی قبول کرنے کے

سے ناسطین جانا پڑا۔ حضرت نوح علیہ السلام
آئے تو انہیں ہی اس مقام چھوڑنا پڑا حضرت
موسے علیہ السلام آئے تو انہیں اپنے
گھر بار سے جدا کرنا پڑا۔ حضرت جبریل علیہ
السلام آئے تو ان کو بھی صلیب پر لٹکایا
گیا اس کے بعد ہمارے نزدیک زودہ سبیلوں
سوت سے بچ کر کشمیر کی طرف چلے گئے اللہ
خیر فرمادیں گے نزدیک آسمان پر چلے گئے۔
پھر ان کی بہ نسبت پر ظلم ہوئے تو وہ دعا
پڑھنے لگے۔ پھر پھلے گئے تو عمر میں آئے پھر
اس مقام پہنچے تو پھر وہ کھانگ گئے پھر
وہ تیس مقام پہنچے تو مقبرہ میں آگے اس
طرح مزار میں سو سال تک اس جگہ
کو اپنے مرکز بننے پڑے۔ اسی طرح حضرت
نوح کے مولا کے مولا پر اتنی عظیم المشاف
ہی آئی کہ ان کے تمام مقدس مقامات
گرا دیئے گئے شہر مٹا دیئے گئے اور ساری
قوم کو جو کچھ غلام بنا دیا گیا۔ لیکن بڑا ابتداء
ہے کہ کئی شخص ہی آزاد اور قریب والا
نہ ہوا۔ تو غلام بن گئی مگر ادا گیا۔ جنرک
مقامات مٹا دیئے گئے۔ شہروں کو کھنک
دی گئی۔ اور تمام نسلین اور تمام کے
برادر بن کر وہ گئے۔ مگر اس کے باوجود ان
کی کوشش اور جدوجہد اور جاری رہی۔۔۔

تو اللہ تعالیٰ نے نئے انبیاء کی جاسواں پر
یہ اوقات ہمیشہ آئے اور وہ حقیقت ہی
اوقات ان کے چھوٹی ایمان کے صدق
اور کمال پر دلالت کرتے ہیں۔

رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے صحابہ

کو بھی اہا سال تک ایسا کالیف ہی

سے گزرنایا جو امتیاقی وہ وہ دیگر نہیں

ایک دفعہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے

وہ صحابہ کو ایک جماعت ایک جگہ بھیج کر

ان لوگوں نے جن کی طرف وہ بھیجے گئے

تھے وہ سو کہہ کر ان پر حملہ کر دیا جب

انہوں نے دیکھی کہ وہ لوگ اپنی جانوں پر کھیل

جائیے تو انہوں نے کہا کہ انہیں ہم نہیں
کچھ نہیں ہیں گئے تھے کچھ ہتھیار اور وہ اس
وقت ایک بہاؤ میں تھیلے پر چڑھے ہوئے
تھے۔ ان کے لیڈر نے کہا میں ان باڈن
پر متبار نہیں کر سکتا۔ یہ لوگ مجھے اور
وہو کہ باڈن ہی کچھ نہیں کا کوئی ایسا نہیں
چنانچہ وہ لڑنے لڑنے شہید ہو گئے۔ پھر

باقیوں نے سمجھا کہ جب یہ لوگ نہیں کھانگ
کر کہہ رہے ہیں کہ کچھ نہیں کہیں گے تو میں
ان پر اظہار کرتے ہوئے کچھ اتنا پلہیے
جب وہ نیچے اترے تو انہوں نے رسپال
بنا دیا کہ

انہیں گھسیٹنا شروع کر دیا

پھر ان لوگوں نے پھر مقلد شروع کیا مگر وہ
کیا کر سکتے تھے باڈنوں تو انہوں نے مار دیا۔
یہی وہ کرکڑ کر سکتے تھے اور ان لوگوں کے
ہاتھ میں انہیں بچ دیا جن کے بعض آدمی سلاخوں
سے مارے گئے۔ پھر ان میں سے ایک ایک تو کئی
کرتے سے پلہ کر کے لوگوں نے پوچھا کہ
کیا تم پر ایسا نہیں کرتے کہ اس وقت پھر
رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم تمہاری جگہ پر
بولتے ہوئے اور تم اپنے بیوی بچوں میں نہ
میں آرام سے بیٹھے ہوئے ہوئے۔ اس نے
جواب دیا وہ ان کی قسم تم پر ہے جو کہ میں بہنہ
میں آرام سے بیٹھا ہوا ہوتا اور محمد رسول
اللہ صلی اللہ علیہ وسلم تمہاری جگہ پر ہوتے
میں تو یہ بھی نہیں سن سکتا اور محمد رسول
اللہ صلی اللہ علیہ وسلم تمہاری جگہ پر ہوتے
بیٹھے ہوں اور آپ کے پاؤں میں کاشٹا
تک ہے۔

پھر رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے پاس

ایک دفعہ ایک قبیلہ کا رئیس آیا اور اس

نے کہا میری قوم اسلام لانے کے لئے تیار

ہے۔ آپ پر سے صلح کچھ آئی جو ادا

ہو۔ لہذا میں اس بات میں سمجھتا ہوں کہ اللہ صلی

ایمان میں لے آیا۔ مگر اس کی قوم نے خدا کا

کہا۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے اس پر

اعتبار کرتے ہوئے

ستر حفاظ کا قافلہ

اس کی قوم کی طرف روانہ کر دیا جب وہ ان
قبیلہ کے پاس پہنچے تو انہوں نے اس رئیس
کے پیچھے کے پاس ایک آدمی کے ذریعہ پیام
بجھوایا کہ ہم لوگ آگے ہیں۔ اب ہمیں سٹاپا
سائے کہ ہم باہر کی کام کرنا۔ اس نے ان
کے مسدود کر دیا۔ اور جب وہ ان
سے باہر کر رہا تھا۔ اس رئیس نے ایک
مشفق کو اشارہ کیا۔ یہی ہے جو تھے
اس صحابی کی گردن میں نیزہ مارا اور وہ بین
ڈھیر ہو گیا۔ جب اسے تیرہ لگا تو تار تار

کھانے کے اس نے فخر لگایا اور کہا حضرت
وہ اب مکعبہ کعبہ کے رب کی مشیت
اپنے مقصد میں کامیاب ہو گیا۔ پھر وہ
اٹھے ہو کر تمام صحابہ پر ٹھٹھ پڑے۔ انہی
لوگوں میں حضرت ابو بکر صدیق رضی اللہ عنہم
ہجرت کے وقت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم
کے صلح حدیب بنی ادریہ آدھوں کے ہجرت
نے ان سے صحابہ پر حاکم بنا کر توبہ لازمی بات
تھی کہ انہوں نے مارا جانا تھا۔ چنانچہ
وہ سارے کے سارے وہیں تہل چلے گئے۔
اور ان میں سے کسی نے بھی ہتھیار نہ ڈالا۔
کیے بعد بھگتے جب وہ مرتے یا کسی کو
خیزنک یا تلوار سے کسی کا سر کٹا تو کسی الفاظ
ان کی زبان پر ہوتے کہ حضرت درب
انکعبہ۔ خدا کے کہہ کر قسم میں اپنے
مقصد میں کامیاب ہو گیا ایک شخص کھنک
ہے کہ میں اسلام سے واقف نہیں تھا میں
بائبر سے آیا تھا۔ اور تبسلا داروں کے
ساتھ مل کر ڈالی میں سٹاپا بر گیا تھا۔
میں نے جب دیکھا کہ یہ لوگ مرتے وقت
ہیں یہ کہنے کے لئے امان یا جسے
آپا یہ کہتے ہیں

حضرت درب انکعبہ

کعبہ کے رب کی قسم میں کامیاب ہو گیا۔
تو مجھے حضرت آنی کہ یہ لوگ کیا کہتے ہیں۔
کہ موت میں کامیاب ہو کر کعبہ کے پاس میں
نے ایک شخص سے اس بارہ میں پوچھا۔
اسی نے کہا تم سلاخوں کو نہیں جانتے یہ
ایسے ہی ہاتھی ہیں۔ ان کا خیال ہے کہ جو
خدا کا وہ ہیں جہاں ہے وہ مسکے زیادہ
کامیاب ہوتا ہے۔ جو اس کے دل میں
شک کی تھی۔ وہ کتابت میں نے جب یہ پتہ
شکی تو تم کو اس میں ضرور کوئی رائے
چین جو ہستہ آہستہ میں نے اسلام
کی تحقیق کی۔ اور میں ہی رسول کریم صلی
اللہ علیہ وسلم پر ایمان لے آیا۔ مگر میں نے
بعد دیگرے ان لوگوں نے موت کو قبول
کے اور موت میں ہی اسی مسدود کا خیال
کھینچے۔ یہی میری تھی سگ رہے وہ تھیل
زین عریض میں ساری دنیا پر غالب آئے
اور ایسی مشاف سے ناپائیدار تھے کہ اس
کے مشاف پہلی کسی قوم میں نہیں تھی پھر
دیجھو

زیادہ تر مسیحیوں کو علیہ السلام جلیل القدر صحابی کے پوتے اور پوتی کی شادی

درویش فند ایک مستقل تحریک

قادیان کو آباد رکھنا سرکاری کاغذ میں ہے۔ خواہ دنیا کے کسی گوشے میں رہتا ہو سچے احباب عزیز ہر کسنان میں آباد ہیں۔ اس جنت سے کہ یہ جنتوں مقام ان کے اپنے ملک میں دانت ہے ان کی ذمہ داریاں اور زیادہ بڑھ جاتی ہیں یہ مندرستان میں رہنے والے سب احباب کا فرض ہے کہ قادیان کی آبادی کے پیش نظر درویشان کی دلچسپی کا پورا پورا خیال رکھیں اور انہیں مالی تسلی کو ہر سے پیشانیوں اور زبانی کلمات سے درویشوں کو نہ ہرنے دیں۔

سیدنا حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح (ع) نے فرمایا اللہ تعالیٰ غفرہ اے درویش منگھلوری سے جنتوں میں اضافہ آمد کے پیش نظر موجودہ مالی سال میں بھی درویش فند کی تحریک کا مجھ کو مدد دینا۔ ۱۳۵۰ روپے رکھا گیا ہے۔ اور توڑ کی کمی ہے کہ اسباب جماعت مالی تسلی کا اپنے فرائض کو سمجھنے اور انہیں کی کمی پر ایک کہیں گے اور لازمی چندہ جات کی سرفیصلی اور تنسیلی کے علاوہ درویش فند کی تحریک میں بھی زیادہ سے زیادہ مدد سے کہ مترویح اضافہ آمد کی رسم کو پورا کر کے گندہ اندازہ ہوں گے اور اپنے پیارے باپ کا تو مشن ہی سائن کرنے والے نہیں گے۔

اس تحریک میں حصہ لینے کے لئے فارم - عمدہ بات جماعتوں کو بھجوانے کے ہیں جس کا عنوان کے ارادہ اسلیبن، عمدہ وصیایا اور سیکرٹریاں مال کا پتہ میں گزرا رہے ہے کہ وہ درویش فند کی تحریک کو تمام دستوں پر پہنچا کر اور ان کے وفد سے حاصل کر کے جملہ اذہمہ مل کر میں بھجوائیں اور کویشن کریں کہ جماعت کا کافی نسخہ دیاں بابرکت تحریک سے باہر نہ رہے۔

نظر بیت: لہائی قادیان

ذکر تبلیغ احمدیت کا عمدہ موقع

جب بانی سلسلہ عالیہ احمدی حضرت مرزا غلام احمد صاحب کو خدا تعالیٰ نے مسیح ان کے اور صوبہ ہندوستان کی روحانی اصلاح و تربیت کے لئے مبعوث فرمایا تو یہاں بہت سے لوگوں نے انہیں سید رسول کو آپ کی تسلی میں آنے اور آپ کے جھنڈے سے سجی ہونے کی توفیق دی۔ انہی غرضی خدمت انفرادی سے سوئے گئے تھے کہ میں ہوں اور یہ صرف انسان حضرت مولوی سید ابوالحسن صاحب رضی اللہ عنہم ہیں۔ پھر آپ کے ساتھ مسیحیوں میں دیگر غرض نصیب اللہ اور ملتقدان احمدیت ہوتے۔ اور حضرت ولید اسلام کی محبت اور آپ کا شوق زیارت انہیں قادیان کی گناہ گنہی تک پہنچنے لایا جہاں انہوں نے مقدس و جہر کی ایک جماعت سے اپنے دنوں کی ایک کامیابی اور موقع پرستوں کے دوسرے گروہ نے جو جہر و مہم اور اصلاح مولود کی صداقت کے منکر تھے انہیں وادوں کو سخت تشنگ کرنا شروع کیا۔ انہوں نے اس کا ایک دفعہ بھی کا کوئی موقع ہاتھ سے نہ جانے دیا۔ وہ اپنی تقریر اور کتب و رسالوں میں بات کو بڑے بڑے پیش کرنے کو نہ سونپتے تھے اور احمدیت کو ہم کو مل گئے۔ مگر..... باتوں نے بتا دیا کہ ان ایسی خواہشیں کتنی تھیں کہ احمدیت کو مٹانے والے خود مٹ گئے۔ وہ شے ہمارے ہیں۔ ان کے مقابلہ میں احمدیت کو ہر جہت سے کامیابیوں کا کارہی نصیب ہوئی۔ لہذا وہ ان کو خدا تعالیٰ نے اپنی نکت اور فضل سے باہر کر دیا۔

چنانچہ اسی قسم کے اپنی فضل کا ایک نمونہ تاریخ ۲۶ اپریل ۱۹۱۳ء کو جمعہ روز منگل کے جمعوں کے لئے اعلان کیا گیا تھا۔ جبکہ ناکارگی لڑا کہ جو یہ سیدہ نصیرہ خاتون کا کاسخ حضرت مولوی سید عبدالرحمن صاحب رضی اللہ عنہم کے پوتے فرید محمد مولوی سید بشیر الدین صاحب مولوی نائل ابن محکم مولوی سید بشیر الدین صاحب صاحب امیر جماعت احمدیہ سونپتے رہے بارہ سو روپے ہر پیر پر لایا گیا۔ ناکارگی کے پتہ تک تقریب میں احمدی احباب کے علاوہ غیر احمدی حضرات بھی شہرہ کیسے ہوتے دوسرے روز محکم سید بشیر الدین صاحب نے اپنے پیسے کی دعوت دینے میں احمدی اور غیر احمدی حضرات کو سوا اذکار کو بھوکا کیا گیا۔

اس موقع پر غیر احمدی احباب نے خواہش کی کہ مولوی سید بشیر الدین صاحب کو قادیان سے تعلق حاصل کر کے آئے ہیں ان کی تقریر سنیں۔ ہم نے ان کی اس خواہش کو پورا کرنے پر آمادگی ظاہر کیا۔ لیکن ان کی طرف سے کہا گیا کہ ہم اپنے مولوی صاحب کو بھی جان کر لائیں گے اس لیے یہ جو شخص مصلحت میں ہر دو گنہگار ہے اس کا فریضہ تھا۔ اور یہ تقریب خوشی اور مسرت لائق تھی اس لئے ہم نے کہا کہ اس طرف سے تباہ و خیالات کچھ اور نہ ہو سکتے ہیں۔ اس وقت تو آپ حضرت کو ہمدردی باہمیں ہی سمجھنا چاہئیں۔ چنانچہ ان کے مولوی صاحب سے اپنے چندہ فند کے آتے اور وہ اٹھواں گھنٹہ نہایت مسرت سے تقریر کی۔ دور ان تقریر میں آپ نے اعلان کیا کہ

”میرا ایمان ہے کہ قیامت تک اب یہ جو جمعہ مٹ نہیں سکتی“

یہ الفاظ مولانا محمد اسماعیل صاحب سونپتے رہے تھے۔ یہ وہی مولانا ہیں جو احمدیوں سے بارہا مناظرات کر چکے ہیں۔ اور انہوں نے احمدیت سے ان کے مٹانے کے لئے ہر چند کوشش کر چکے ہیں۔ اور تو کہہ دیجئے کہ اس ناکارگی سے منبقت اللہ کا اہلہا ہائی مصلحت شکست کا گویا اعتراف تھا۔ انہوں نے غلطی ڈال کر

احباب و دعا فراموش کی اللہ تعالیٰ نے احمدیت میں حقیقی اسلام کو رشتہ کے لئے اس موقع پر فرسولی سادہ زبان سے اور اس میں راہ ہر کوئی رکاوٹ ہی اٹھانے اپنے فضل سے دور کر دے نیز اللہ تعالیٰ اس روش سے کو جان نہیں کے لئے اسلام احمدیت کے لئے بابرکت اور شرف خواتین بنائے۔ آمین۔

خاک رسید بدر الدین احمد

معلم وقف جدید مقیم دہلی

رعایتی قیمت پر بدر کا اجراء

ایک مخلص و غیر دوست نے کچھ رقم دے کر اس خواہش کا اظہار کیا ہے کہ ایسے غریب مخلصین کو جو پورا چندہ اخبار بدر دینے کی استطاعت نہیں رکھتے ایک سال کے لئے نصف قیمت پر اخبار بدر جاری کر دیا جائے۔ اس لئے بذریعہ اعلان احباب جماعت کو آگاہ کیا جاتا ہے کہ جو دوست اس رعایت سے نائدہ اٹھانا چاہیں وہ اپنی درخواست مقامی صدر جماعت یا مبلغ کی تصدیق سے جلد از جملہ بھجوادیں۔ اور اس کے ساتھ ہی نصف چندہ مبلغ ۵۰/۲ روپے بھی بھجوادیں۔ تاکہ ان کے نام اخبار جاری کرانے جا سکیں اپنا پتہ صاف مکمل اور خوشخط انگریزی میں لکھیں۔ چونکہ گنجائش محدود ہے اس لئے انہی احباب کے نام اخبار جاری ہوں گے جو پہلے درخواستیں بھجوائیں گے۔

ناظر دعوت و تبلیغ قادیان

دعا مغفرت

ہم سے چلے ہر ایک عبادت گزاروں کے خیر و برکتوں میں غافلانہ ہر ایک کے والدین اور ہر طرف سے جو ہمیں ہندوہ میں بتاریخ احمدی سلسلہ ذات پاک میں ہر طرف سے احمدی نہیں لگا اور اللہ کی سبکدوشی میں۔ اور ہمیں ہر جہت سے ہر طرف سے مغفرت کے لئے دعا کہ مغفرت

ہم سے۔ ہر جہر کی یاد و گمراہی ایک لاکھ ہے جو کئی سالوں سے بہرے۔ احباب اس کے لئے بھی دعا کریں کہ تعلقہ کے اسے حمایت دے۔ آمین۔ خاک و راجہ غلام محمد خان صاحب جماعت احمدیہ چک البرہم

